

马龙乒超“献技”引爆合肥

马龙登场，轻松取胜

马龙最近喜事不断，先是奥运会后公布恋情，又在卡塔尔多哈举行的2016年国际乒联巡回赛总决赛上击败“小胖”樊振东收获冠军，随后又在“2016中国十佳劳伦斯冠军奖”颁奖典礼上拿到了分量最重的最佳男运动员奖。此番来到合肥征战客场，除了安徽本地几万名本土球迷现场近距离观战外，还有来自全国各地近300名马龙的迷妹们相聚合肥为“乖乖龙”呐喊助威。

当晚第一场比赛，小将于子洋在先胜一局的情况下，1:3负于山东魏桥的闫安。赛后，于子洋表示，通过这场比赛看到了自己与对手的差距，比赛看似打得挺激烈，但是在关键球的处理上，自己还是过于年轻冲动了。

在众多球迷的欢呼声中，奥运会冠军马龙在第二盘比赛中闪亮出场，他的对手是安徽朗坤小将周启豪。马龙上场将全场的气氛引爆到高点，球迷为马龙加油的声音此起彼伏。首局马龙以11:3轻松拿下。第二局开始，周启豪以4:1领先，但马龙很快调整战术，并以11:7拿下该局。第三局马龙也没遇到太多抵抗，以11:8拿下比赛。

第三场是双方双打的较量，黄镇廷/周启豪同样在先胜一局的情况下，被林高远/薛飞逆转。安徽朗坤队最终0:3输掉了比赛。

比赛结束后，迷妹们纷纷挤在运动员出口，直到马龙在保安的护卫下坐上大巴后，都不愿离去。大巴走远了，迷妹们才陆续散去。

关注朗坤，盛赞小将

其实，不光是合肥，现在马龙每到一地，都会受到球迷追捧。在比赛中，即使面对比自己实力相差很多的小将周启豪，马龙也是全力以赴，打好每一个球。“大家这么辛苦，大老远来看球，为我加油，我总得拿出对得起大家的表现回报一下吧。”马龙如是说。

世锦赛冠军、世界杯冠军，今年在里约又拿了奥运会冠军，成为又一个“全满贯”得主的马龙表示，主要是因为打心底喜欢这个项目，所以拿了“全满贯”，也没有退役的打算，一方面是因为身体状态非常好，另一方面，非常喜欢球迷追捧的感觉。

比赛结束后，马龙和小将于子洋走在一起有说有笑。在安徽朗坤客场与山东魏桥的比赛中，于子洋曾经让马龙惊出了一身冷汗，双方打到“抢七”大战，马龙才惊险胜出。这次在合肥，由于安徽朗坤0:3失败，安排在第四场对决的于子洋和马龙，也就没有机会较量了。对于年轻的安徽朗坤，马龙给出了较高的评价，他比较关注安徽朗坤这支乒超新兵，几名主力队员在场上的斗志和取胜欲望都非常强，尽管有不少场次打到第五场输掉了，有些可惜，但这是每一名年轻选手必须要经历的。

山东魏桥主教练尹霄也表示，对马龙的状态很满意。他介绍，目前马龙处于比较好的水平，在今年中国乒乓球超级联赛最初期，经过五六场的适应后，马龙很快进入了很高的竞技状态，尤其是目前身体和伤病都没有问题。尹霄介绍，今年球队的目标是“保三争一”，相信马龙在第二阶段会给球队起到更大的作用，球队对他期望很高。

“乖乖龙”果然人气太旺，反客为主抢了主场作战的安徽朗坤队风头。12月17日晚，乒超联赛第16轮比赛，安徽朗坤坐镇省体育馆迎战“领头羊”山东魏桥，奥运冠军马龙的到来，不但让比赛场馆爆满，而且现场更是欢呼声、喝彩声、尖叫声不断。最终，技高一筹的山东魏桥以3:0取胜，马龙在第二场出战，轻取安徽朗坤小将周启豪。 ■ 记者 江锐



全省健身气功高手 合肥展示交流

星报讯(记者 江锐) 12月17日，安徽省暨合肥市2016年健身气功展示交流大会在合肥市体育馆拉开帷幕，全省16个地市，合肥市12个县(市)、区、开发区共计28支代表队，近300名健身气功爱好者参加了易筋经、五禽戏、六字诀、八段锦等项目的角逐。

据了解，本次活动内容主要包括赛、论、进三个方面，除了2016年全省健身气功交流展示大赛之外，还将邀请全国健身气功功法专家进行现场展示教学活动。此外从12月18日开始，大会组委会委派健身气功教学老师和学员走入合肥市两个社区，在各社区进行为期一周的健身气功四种功法的展演、教学和交流，让每个社区至少掌握一种功法。

本次比赛由安徽省社会体育指导中心、合肥市体育局和安徽省健身气功协会主办，合肥市健身气功协会和合肥市社会体育指导员协会承办。不同赛种也将分别评出一、二、三等奖，各奖项还将评出集体最好成绩和个人最好成绩。

王者冠军赛 王赛完胜法国高手

星报讯(记者 江锐) 12月17日晚，“荟韵斋王者冠军赛”在合肥奥体中心震撼开打！在压轴大战男子85公斤级比赛中，中国MMA第一人“火麒麟”王赛完胜法国高手阿康多欧贝拉。

王赛是第一个获得世界级格斗赛事中量级冠军并持有金腰带的运动员，WCK超中量级MMA洲际金腰带拥有者，身为本次王者冠军赛中方运动员的领军人物。他的对手同样是一位高人，来自法国的阿康多欧贝拉拥有39战27胜的傲人战绩。王赛打得非常聪明，趁阿康多欧贝拉一个喘息之际抓住机会拿到后背优势，顺势展开了裸绞布置，阿康多欧贝拉挣扎了好久仍无法摆脱，最终无奈拍地认输。

其余对阵同样热血沸腾，乌小龙(中国)胜崔正斌(韩国)、伊布格勒(中国)胜清水直人(日本)、常帅(中国)胜马力克扎德(伊朗)、樊荣(中国)胜莫扎洛夫(乌克兰)。

安徽体育设施用品 行业协会成立

星报讯(记者 江锐) 12月17日，安徽体育设施用品行业协会在合肥成立。

据新当选的安徽体育设施用品行业协会理事长张志光介绍，协会主要由我省体育设施用品生产(销售)企业为主体，并邀请部分省外优秀企业加入，旨在引导体育设施用品行业健康发展，并将组织相关专业人员对我省体育设施用品行业领域进行调研活动，编制、修订体育设施建设行业发展规划。

制定省内体育设施建设行业标准，建立体育用品行业自律机制，开展职业教育与培训，组织行业内技术交流与合作等。“希望通过协会努力，加强行业管理、规范行业市场，促进体育设施建设持续健康发展。”张志光如是说。

中超球队1.2亿英镑报价伊布

星报综合消息 冬季转会期将至，一些外援可能会在冬季离开中超，也会有新的外援在岁末年初来华踢球，中超俱乐部开始为下赛季做准备，向感兴趣的教练或球员发出了邀请。据英国媒体《每日邮报》报道，现效力于英超曼联的瑞典球星伊布拉希莫维奇收到了一份中国报价，报价高达1.2亿英镑，但他希望继续留在曼联。

“伊布拉希莫维奇，他是个瑞典的英雄，他是免费的。”曼联的球迷们用这样的歌声表达着他们对伊布的爱。就是这位0价的球员，这位35岁的老将，再次凭借一己之力为红魔拿下了胜利!“伊布是来征服英超的，而不是来度假的。”穆里尼奥赛前谈到伊布时这样说道。在上周末完成2粒进球之后，伊布本赛季在联赛中出场16次已经轰入了11球，在射手榜上排名第3位。在加盟曼联前16场联赛中轰入11球，历史上只有范尼做得更好，他在前16场比赛中打入12球，而范佩西与安迪·科尔也打入了11球，但35岁的伊布是其中年龄最大的一位，而且之前没有任何的英超经验，这足见伊布取得这样的成绩单，更加难能可贵。

近日，奥斯卡与上海上港传出绯闻。巴西媒体报道，切



西球员威廉在接受采访时证实奥斯卡离队，“奥斯卡已经跟我们道别了。这是一个伟大的朋友，他将离开(切尔西)，我们把最好的祝福送给他和他的家人。”